

施维雅中国，承诺关爱 40 年

营业额及员工数，施维雅中国均为施维雅集团最大的子公司。
每天为 300 万中国患者提供治疗药物和方案。

（法国巴黎、中国北京，2019 年 4 月 15 日）– 国际独立制药集团施维雅今天在北京举办了进入中国 40 周年庆典，施维雅制药集团全球总裁、施维雅国际研究基金会全球总裁 Olivier LAUREAU 先生、施维雅全球管理委员会成员以及数百名医药行业人士和合作伙伴出席了庆典。施维雅制药集团全球总裁 Olivier LAUREAU 先生强调了对于施维雅全球的重要战略意义，并承诺施维雅集团将继续长期投入，满足中国患者日益增长的医疗需求。

1979 年，开启改革开放大门的中国开始了持续 40 年的社会经济快速发展。同年，随着第一届中法医学论坛在北京举行，施维雅所搭建的跨越东西方的医药健康沟通桥梁，使两国的医药健康界缔结了莫逆于心的世纪情谊。

施维雅制药集团全球总裁 Olivier LAUREAU 先生表示：“施维雅致力于改进治疗手段，以此来满足患者需求。在中国，每天有 300 万患者因为施维雅提供的治疗药物和方案而获得健康获益。40 年来，通过施维雅（天津）制药有限公司，我们以提供创新治疗为目标，满足糖尿病、高血压等中国亟待满足的治疗需求。同时，我们积极为共同应对中国即将面临的健康挑战做好准备；施维雅天津工厂即将实现产能翻番，以满足中国患者不断增长的药物需求。”

随着中国发展成为一个现代化的繁荣社会，施维雅中国也成长为一个充满活力和成功的公司。目前，由 2,000 余名员工组成的施维雅中国涵盖三大部分 – 运营、研发和生产。经过多年的锐意进取和积累沉淀，施维雅中国已经成为施维雅集团最大的子公司。

经过 40 年的发展，施维雅中国已经在医药临床和科学界树立了良好的声誉和领先的地位。近期，施维雅中国还荣获了中国心血管健康联盟颁发的“中国心血管疾病防治杰出贡献公益企业”称号。施维雅中国区总经理 Stephane MASCARAU 先生表示：“获得这一荣誉，我们感到非常自豪。这是对施维雅中国长期以来践行‘满足中国慢病患者治疗需求’承诺的认可；更是对我们坚定这项事业的强大动力。未来，通过与各界医疗健康专业人士的合作，施维雅中国将继续大力关注慢性病患者，助力实现‘健康中国 2030’的宏伟目标。”

施维雅承诺将为中国的专业医生和患者提供更多创新的药物和治疗选择。2019 年，固定复方制剂开素达®（培哌普利/氨氯地平）登陆中国市场，为广大高血压患者提供更佳的治疗选择；2020 年，施维雅中国将携手田边三菱为中国 2 型糖尿病患者带来一款高效降糖、可满足不同患者个体化全程治疗需求的优质创新 DPP4 治疗药物。

施维雅中国还将积极拓展在肿瘤领域的业务，这也是施维雅集团优先战略领域之一；推出创新疗法，以满足中国癌症患者的需求。基于施维雅中国研发团队的卓越能力和灵活性，施维雅中国将有望在肿瘤产品的临床开发中发挥越来越大的作用。

施维雅北京医药研发有限公司总监 Marcia MATOS 女士表示：“施维雅集团希望并鼓励中国更多的参与到国际多中心临床试验和全球早期产品开发中。目前中国就创新药物研发的相关法规正逐步与全球接轨，这为中国研发更多的参与到施维雅集团在全球范围的临床试验带来了全新的机会。”



为了支持不断加速的发展，施维雅中国持续加大本地化生产的投入。将于 2020 年扩建完工的天津工厂即将实现产能翻番，为今后更多创新药物的生产提供了可能。施维雅天津工厂厂长**张建敏女士**表示：“我们的生产和供应将更贴近医生、更贴近患者，提供更优质的服务，更好的满足中国患者对于优质医药产品的需求。”

施维雅中国为 40 年来所取得的成绩，以及对患者和他们家庭生活带来的改善而感到自豪。基于此，施维雅中国也将成为所有员工职业自豪感的源泉，并为他们的发展和成功提供强大的动力。

完

关于施维雅

施维雅是一家由非盈利性基金管理的国际制药公司，总部位于法国（叙雷讷）。施维雅在 149 个国家拥有强大的国际业务，在全球共有 22,000 名员工；2018 年营业额为 42 亿欧元。作为一家完全独立的企业，集团将其 25% 的营业收入投入到药品研发工作中（不含仿制药），并将其所有利润用于企业发展。在心血管疾病、免疫炎症疾病、神经变性疾病、癌症和糖尿病等五个卓越领域持续不断的追求创新，是施维雅持续增长的动力。施维雅还提供药物开发以外的 eHealth 解决方案。

更多信息：www.servier.com

如需更多信息，敬请垂询：

祝家莹 女士（施维雅中国 企业沟通部）

电话：15921280801

邮件：ziggy.zhu@servier.com